



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Δελτίο Τύπου

1 Δεκεμβρίου 2021

Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών - Χρηματιστήριο Αθηνών

Η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, κατά τη σημερινή της συνεδρίαση, ενέκρινε την εισαγωγή προς διαπραγμάτευση στην Κατηγορία Τίτλων Σταθερού Εισοδήματος της Ρυθμιζόμενης Αγοράς του Χρηματιστηρίου Αθηνών έως 300.000 κοινών ανωνύμων ομολογιών της εταιρίας «[ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ](#)» (ISIN:GRC145121CD2), οι οποίες θα προκύψουν από την έκδοση Κοινού Ομολογιακού Δανείου έως €300.000.000, υπό την αίρεση έγκρισης του Ενημερωτικού της Δελτίου από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και επιτυχούς ολοκλήρωσης της δημόσιας προσφοράς των ομολογιών, σύμφωνα με τους όρους που ειδικότερα θα γνωστοποιηθούν από τον Εκδότη.

Επιπρόσθετα, το Χρηματιστήριο Αθηνών, κατά τη σημερινή συνεδρίαση της Επιτροπής Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών, εξέτασε περιπτώσεις μετοχών εταιριών, οι οποίες εμπίπτουν στις σχετικές διατάξεις περί διαγραφής και αποφάσισε:

- Τη **διαγραφή** των μετοχών της εταιρίας **ΑΛΛΑΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΚΡΕΑΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΧΟΙΡΟΤΡΟΦΙΚΗ ΡΕΘΥΜΝΟΥ Α.Ε.Β.Ε.** (ISIN: GRS371113002), η οποία εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 2.6.12 του Κανονισμού του Χρηματιστηρίου περί διαγραφής, τελεί σε αναστολή διαπραγμάτευσης για μεγάλο χρονικό διάστημα και από τη επικοινωνία με την εταιρία δεν προέκυψε προοπτική επαναδιαπραγμάτευσης. Ως ημερομηνία αφαίρεσης των μετοχών της εταιρίας από τα συστήματα διαπραγμάτευσης του Χρηματιστηρίου Αθηνών, ορίζεται η **Πέμπτη, 16 Δεκεμβρίου 2021**.
- Τη **χορήγηση προθεσμίας** έως τις **30 Απριλίου 2022** στην εταιρία **Ι.ΜΠΟΥΤΑΡΗΣ & ΥΙΟΣ HOLDING Α.Ε.** (ISIN: GRS110003001, GRS110004009), κατόπιν σχετικού αιτιολογημένου αιτήματός της, προκειμένου να άρει τους λόγους διαγραφής των μετοχών της.



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Τέλος, η Επιτροπή Εισαγωγών και Λειτουργίας Αγορών κατά τη σημερινή συνεδρίαση ενέκρινε :

- την απόκτηση της ιδιότητας του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών της εταιρείας «[ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ ΑΒΕΕ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ](#)», από το Μέλος του ΧΑ «**EUROBANK EQUITIES Α.Ε.Π.Ε.Υ.**» και καθόρισε ως ημερομηνία έναρξης της ειδικής διαπραγμάτευσης τη **Δευτέρα 6 Δεκεμβρίου 2021**.
- την παραίτηση της εταιρείας – μέλους του Χ.Α. «**EUROBANK EQUITIES Α.Ε.Π.Ε.Υ.**» από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί της μετοχής της εταιρείας «[ATTICA BANK A.T.E.](#)». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί της μετοχής της εισηγμένης εταιρείας ορίζεται η **Τετάρτη 22 Δεκεμβρίου 2021**.
- την παραίτηση της εταιρείας – μέλους του Χ.Α. «**ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.Π.Ε.Υ.**» από την ιδιότητα του Ειδικού Διαπραγματευτή επί των μετοχών και των Συμβολαίων Μελλοντικής Εκπλήρωσης της εταιρείας «[ATTICA BANK A.T.E.](#)». Ως τελευταία ημέρα Ειδικής Διαπραγμάτευσης επί των μετοχών και των Συμβολαίων Μελλοντικής Εκπλήρωσης της εταιρείας ορίζεται η **Πέμπτη 23 Δεκεμβρίου 2021**.



ATHEXGROUP

Όμιλος Χρηματιστηρίου Αθηνών

Σχετικά με τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών

Το **Χρηματιστήριο Αθηνών** από την ίδρυσή του, το 1876, συμμετέχει σταθερά στις οικονομικές και επιχειρηματικές εξελίξεις της χώρας.

Ο Όμιλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών υποστηρίζει την ανάπτυξη και οργάνωση της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς. Λειτουργεί τις αγορές αξιών και παραγώγων, την εναλλακτική αγορά ενώ παράλληλα διενεργεί την εκκαθάριση και το διακανονισμό των συναλλαγών.

Το Χρηματιστήριο, μέσω των αγορών του, προσφέρει λύσεις και εργαλεία χρηματοδότησης στις επιχειρήσεις, διευρύνει τις επιλογές των επενδυτών παρέχοντας ένα ασφαλές, σταθερό και εύκολο περιβάλλον πλήρως εναρμονισμένο με τις διεθνείς πρακτικές και το Ευρωπαϊκό κανονιστικό πλαίσιο. Κατέχει δε το διεθνές πρότυπο επιχειρησιακής συνέχειας ISO22301 για το σύνολο των εταιρειών του, καθώς επίσης και για όλες τις επιχειρησιακές λειτουργίες και παρεχόμενα προϊόντα & υπηρεσίες.

Σε μια περίοδο που ο ρόλος των χρηματιστηριακών αγορών στην εξεύρεση εναλλακτικών τρόπων χρηματοδότησης των επιχειρήσεων, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, ενισχύεται σημαντικά, εμείς στον Όμιλο Χρηματιστηρίου Αθηνών έχουμε προχωρήσει σε μια σειρά πρωτοβουλιών και δράσεων με στόχο να αναδείξουμε την ελκυστικότητα της Ελληνικής Κεφαλαιαγοράς και να προβάλλουμε τις εταιρίες μας στη διεθνή επενδυτική κοινότητα.

Οι μετοχές του Ομίλου διαπραγματεύονται στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών (Σύμβολο: EXAE).

Συνοπτικές πληροφορίες για την αγορά και τον Όμιλο του Χρηματιστηρίου Αθηνών μπορείτε να βρείτε στο [σύνδεσμο](#) καθώς και την ιστοσελίδα του www.athexgroup.gr.